

“双百”惠民行 第二季启动 推出十大行动

闪亮登场的“思政巴士”。



清凉行为市民清洗空调助力。



励志行、助企行、焕新行、清凉行……这个夏天，继续十“行”联动。

7月8日，在甬派客户端上线9周年之际，宁波日报报业集团联合宁波百家单位推出的“双百”惠民行”大型公益媒体行动第二季同步启动。

本季行动继续采取百姓点题、百家单位响应、百名记者跟踪报道的形式进行，将陆续推出励志行、助企行、焕新行、清凉行、就业行、安全行、帮办行、文化行、关爱行、亲青行等十大行动。

服务沉下去，清风扑面来。去年7月，“双百”惠民行”首秀，励志行、文化行、就业行、安全行、清凉行、帮办行……十“箭”齐发。

第二季行动将继续与城同行，与甬城市民同行。

与学子同行。助力学校思政课建设是“双百”惠民行”第二季十大行动之一——励志行的主打内容。

6月27日，“知行合一 铸魂育人”宁波大中小学移动思政课正式开课，“思政巴士”载着同学们奔赴宁波城市和乡间，开启十六条线路别开生面的思政教育，至今行程近半，已有220余万市民通过甬派，一起“参与”这堂移动思政课。

与市民同行。新媒体时代，党媒需要创新媒体聚合功能，更好服务市民。

7月8日，宁波“焕”新美好生活平台亮相甬派客户端，开启试运营。

与劳动者同行。和高温赛跑，为酷暑

“降温”。

几天前，连续第八个年头推出的甬派“清凉一座城”大型爱心公益众筹行动上线。宁波晚报社区联盟率先发起“清凉驿站”公益计划，连日来已有近百个社区报名加入。而在市委社工部、市总工会统筹下，全市641个甬爱E家、206个户外劳动者驿站也全部纳入。

与企业同行。在“帮企行”方面，宁波日报报业集团记者将深度参与“千名记者连千企”行动，挖掘宁波出海企业具有文化味、中国风的故事。

记者还将与市工商联一道走进20家基层商会，聚合放大“商会的力量”，邀请知名企业家、政府相关部门，为企业创新创业传道、发展壮大赋能、持续攀高排险，全力护航企业高质量发展。

更多同“行”，敬请关注。欢迎通过以下方式参与点题：

1. 拨打民生热线81850000；
2. 打开甬派App，在下方“问政”栏目留言；
3. 微信搜索“nb81850”，关注后直接留言；
4. 打开中国宁波网，登录宁波民生e点通群众留言板。

记者 杨绪忠

一站式以旧换新！ 宁波“焕”新美好生活平台试运营

7月8日，在甬派成立九周年之际，宁波“焕”新美好生活平台正式亮相甬派客户端并试运营。

该平台是全国主流新闻客户端首创的一站式“以旧换新”服务平台，由宁波日报报业集团与市商务局、市经信局、市工商联共同打造，旨在整合链接国家、省、市消费品以旧换新相关政策、渠道以及宁波制造优质产品资源，通过创新搭建一站式政策解读、互动服务、焕新地图、宁波优品等模块，推动高质量耐用消费品更多进入居民生活，满足多样化消费需求。

“焕”新美好生活平台由政策解读、宁波优品和AI问答等板块组成，最大程度集纳国家、省、市以及各区（县、市）的消费品以旧换新相关政策和渠



道，零售商家、生产企业的优质产品资源、优惠信息等。

同时，突出智能化。内置AI（人工智能），可对市民反映较为集中的问题进行互动解答。平台还将发布焕新和回收地图，根据市民定位，智能匹配。

平台服务的不只是处于消费端的市民，还有生产端的企业、流通端的商家等。后期该平台将作为全产业链服务平台，结合线上线下活动，帮助链接各类生产、服务、供应、消费等资源和需求，助推形成“去旧更容易，换新更愿意”的良性循环机制。

记者 孙佳丽

“星河”频道 上线！ 12位甬派首席内容官在这里等你

3200多个日夜，78000多个小时。昨日，甬派上线满9周年！

事在人为！9年来，宁波日报报业集团以甬派客户端为牵引，不断深化媒体改革融合发展，不断探索移动互联网时代的传播规律，不断培育和锻造一支适应新媒体发展需要的人才队伍。

昨日，宁波日报报业集团公布首批12名“甬派首席内容官”。

他们是报业集团这9年来涌现的新媒体人才的代表，也是甬派探索路上的受益者、合作者、支持者，更是甬派一路向前、整合链接社会优质资源

的见证者。

甬派以“大人才观”为引领，聚焦“三支队伍”建设，希望在平台的牵引之下，让人才的力量持续叠加。

平台的集合，让他们有了相依之处；触角的延伸，让甬派有了更广的成长式。

为了更好地展示“甬派首席内容官”创作的精彩内容，昨日起，甬派全新上线“星河”频道。在这个频道里，每位“首席内容官”都将拥有自己的“专区”，请大家一起期待，让我们一起“追星”！

记者 胡琳芸

